

Поможем школе

Средняя школа № 11 не плохо оборудована. Подобран хороший педагогический коллектив. Есть все основания надеяться, что она должна быть в числе передовых школ по успеваемости учащихся, а на самом деле этого нет.

Возьмем в примеру 8 класс, который должен быть ведущим в школе, потому что там большая комсомольская прослойка. На самом деле этот класс один из отстающих. 36 процентов учащихся во второй четверти не успевали. Ученики Гаврилов (комсомолец), Ефремов, Жаворонков и другие имеют по пяти предметам плохие отметки. В этом классе нет ни одного отличника и ударника.

Одной из причин низкой успеваемости в школе является то, что дирекция школы (директор тов. Монсеева) и педагогический коллектив не привлекли в помощь школе родителей, недостаточно держат связь с ними.

Родительский комитет, который мог бы оказать немалую помощь педагогическому коллектику в коммунистическом воспитании детей, долгое время не работал.

Низкая успеваемость учащихся в этой школе также, видимо, не беспокоит руководителей города и родителей учащихся. Заведующий горно-шахтерской школой Вериненко в школе не бывает, не оказывает должной помощи. Родительские собрания дирекции пытались собирать несколько раз, но из 700 человек на собрания приходят не больше 50—70 человек. А ведь в числе родителей много коммунистов, но не видно, кто бы из коммунистов практически помог школе. Многие коммунисты-родители не всегда даже бывали на общих родительских собраниях.

Ф. Шавликов.

КИНО

По тайге несетесь поезд. На ходу соскаивает высокий широкоплечий человек. Это Леонтий Широков, молодой охотник из пушной конторы Госторга. Он направляется в аэроклуб.

Леонтий входит в шумную весеннюю тайгу. Запел. С криком взлетели птицы. Леонтий выстрелил. Подбитая птица падает к ногам Наташи, местной учительницы: «Разве ты не знаешь, что весенняя охота кончилась?» — строго спрашивает Леонтия Наташа.

«Да я и не охотился,— отвечает Леонтий. — Иду повиноваться, и пою, а они меня перебивают...»

Наташа ведет Леонтия к лесничему. В пути их настигает ливень. Вынужденное пребывание вдвоем в лесной сторожке привирает девушку и охотника. Леонтий полюбил Наташу, но вскоре она едет с женихом летчиком Кирилловым в Москву. ...После ряда комических осложнений Леонтий зачислен в аэроклуб. Миловидную девушку Саню забраковали — ей еще слишком мало лет. Но девушка не хочет расстаться с мыслью об авиации и поступает пока в аэроклуб буфетчицей. Леонтий

ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ

ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ В ГОРОДЕ

Более тысячи трудящихся города проводили выходной день на лыжах за рекой Тобол, на стадионе спортивного общества «Локомотив» и других местах. 266 юношей и девушек сдали нормы на значок ГТО первой ступени по лыжам 50 человек участвовали в 8-километровом переходе форсированным маршем и уложились в норму.

КОМСОМОЛЬСКИЙ КРОСС

В комсомольском кроссе железнодорожного узла принимало участие 55 человек, из них сдали нормы на значок ГТО первой ступени по лыжам 36 человек.

В ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМ КЛУБЕ

Более 700 зрителей — рабочих и членов семей железнодорожного узла просмотрели в своем клубе выездной спектакль коллектива драмтеатра «Овод».

В ДРАМТЕАТРЕ

В воскресный день на двух спектаклях в драмтеатре побывало 1200 человек, они просмотрели постановки «Овод» и «Чужой ребенок».

В КИНОТЕАТРЕ „ПРОГРЕСС“

Зритель действительно отыскал, смотря киноартину «Музикальная история», рассказывающую о талантливых людях советской страны. На четырех сеансах картину просмотрело 976 человек.

Днем 923 школьника в кинотеатре просмотрели увлекательную киноартину «Тайга золотая».

БЛАГОДАРНОСТЬ

За хорошую работу уборщицы мельзавода № 7 тт. Команданто-ва, Балтова, Комарских и Богданова получили от дирекции благодарность с занесением в трудовые книжки.

И. Савельевич.

К ОБЛАСТНОЙ СПАРТАКИАДЕ

В городе развернулась областная подготовка к участию в областной спартакиаде допризывников, которая будет проходить 23-24 февраля. В спартакиаде от нашего города будет участвовать 10 человек.

На предприятиях допризывники деятельно готовятся к участию в спартакиаде. 16 февраля состоится общегородская спартакиада, по результатам которой будет произведен отбор кандидатов на областную спартакиаду.

Н. Дубровин.

В ШМАКОВО

Позавчера в селе Шмаково проходил лыжный кросс с участием молодежи из Галишевского, Раковского и Шмаковского сельсоветов.

Из 25 участников вложились в нормы 8 человек. Лучшее время показали Парфен Меншиков, Степан Моисеев и Григорий Королов.

П. Пучков.



Кошка (туши свет). Опять распяты электричество после работы не погасли.

Так ви одной мыши не поймашь...

Рис. К. Теодоровича. Фото ТАСС.

ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ В СЕЛЕ ПАДЕРИНКЕ

После трудовой семидневной недели увлекательно проводят свой досуг колхозники и интеллигенты села Падеринки. В воскресный день с раннего утра более 150 молодых колхозников встали на лыжи и провели свой досуг на воздухе.

ОТБОРОЧНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

В этот день состоялись отборочные соревнования допризывников на лыжах, в которых участвовало 20 человек.

В СТРЕЛКОВОМ ТИРЕ

10 молодых колхозников прошли тренировку по стрельбе из мелкокалиберной винтовки. Лучшие показатели в стрельбе дал тов. Топкасов.

ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ

Колхозные письмоносы сегодня разнесли более 200 экземпляров различных газет, журналов и писем.

СЕМИНАР РЕДАКТОРОВ

Заочники-редакторы стенных газет присутствовали на очередном семинаре. 5 редакторов сдали зачеты по русскому языку. Т. Гребенщикова и Лушников получили хорошие отметки.

КИНОСЕАНС

Более 100 молодых и пожилых колхозников села Падеринки с большим вниманием просмотрели киноартину «Минин и Пожарский».

ВЫСТУПЛЕНИЕ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

185 человек просмотрели постановку драматического кружка «Москвичка». Драмкружковцы хорошо справились со своей задачей и заслужили от зрителя за хорошую игру благодарность.

П. Базуев.

К смотру театральной самодеятельности

Закончился первый тур смотра театральной самодеятельности по городу. 9 февраля, в последний день первого тура смотра, драмкружок клуба вождя Красной Армии показал пьесу Петранкевича и Цинковского «Ульяна». Несмотря на целый ряд недостатков (слабое знание текста некоторыми участниками, недостаточная сыгранность), комиссия решила включить драмкружок во второй тур смотра.

В работе драмкружка принимают участие непосредственно рабочие завода, что относится также и к постановке пьесы «Ульяна».

Руководит драмкружком тов. Черноморов, работающий заведующим складом.

Следует отметить хорошую игру тов. Ефимова, который очень умел и играл энергичного и лукавого деда Странного. Хорошо играли тов. Черноморов, Байгородцева, Потапова. М. Захарова.

РЕПРОДУКТОР МОЛЧИТ

10 декабря радиоузел установил мне на квартиру репродуктор. Первые дни он работал хорошо, но очень скоро замолчал. Несколько раз я ходил в радиоузел, мне обещают исправить репродуктор, но... только обещают.

А. Скворцов.

РАСХИТИТЕЛЬ НЕ НАКАЗАН

Кладовщик колхоза «Работник» Волков расхитил 8 центнеров муки, 12 килограммов меду, 65 кусков мыла, 6 килограммов гвоздей. Волков до сего времени не привлечен к судебной ответственности. Колхозники: Н. Каргаполов, Н. Колкотин.

Отв. редактор В. Журавлев.

Драмтеатр им. В. И. Ленина

11 февраля.

В. Гюго

„Анджело“

Начало в 8 ч. 30 м.

Дирекция.

Курганской музфабрике

ТРЕБУЮТСЯ

рабочие в цехи, лесорубы и конюховчики. Лешади фуражом обеспечиваются.

2-1-1 Кв. 51

ТРЕБУЮТСЯ

опытный заведующий хозяйством и воспитатель. Обращаться: ул. Куйбышева, 12.

Городской коммунальный отдел

ПРИНИМАЕТ

от коллективов рабочих в служащих города заявки на огородные участки на 1941 год. Заявки принимаются до 1 марта. Обращаться: в горкомхоз к землемеру (комната № 14). Кв. 45. 2-2

Курганскому мясоконсервному комбинату ТРЕБУЮТСЯ

работники в пожарно-сторожевую охрану, погонщики и землекопы. Обращаться в отдел кадров.

5-1-5

Отдел объявлений

редакции

телефон № 0-20

Пятый океан

так быстро делает успехи. Наступает день возвращения Наташи. Леонтий просит, чтобы его отпустили с занятия. «Во время полетов личных дел быть не может», — говорит Кириллов. — Идите в воздух! Леонтий поднимается в воздух, летит вдоль железнодорожного полотна, видит внизу идущий поезд. К ужасу собирающейся у вокзала толпы Леонтий сажает свой самолет на привокзальную площадь и таким образом встречает Наташу.

Под влиянием комиссара в Леонтий постепенно происходит серьезный перелом. Слова комиссара «дисциплина — это школа храбрости» глубоко проникают в сознание молодого летчика.

Выпускной бал. Леонтий уныло бродит под окнами. От Наташиной матери Леонтий узнает, что Наташа уже жена Кириллова. Леонтий подавлен, зол. Он хочет объясняться с Кирилловым, свести с ним, начиная, счеты. В этот момент приходит короткая и грозовая известие — война. Инструкторы и окончившие курсы отлични-

ки получают почетное задание — перегнать в район боев временные самолеты для связи.

Леонтий летит над предрассветной тайгой. Самолет идет вдоль границы. Вдруг Леонтий видит внизу на поляне подбитую врагами машину Кириллова. Рискуя жизнью, под обстрелом противника, Леонтий сажает свой самолет на маленькую площадку перед лесом и спасает своего соперника Кириллова.

Прошло два года. Позади две войны. И снова мчится поезд по знакомой тайге. В купе международного вагона Леонтий. На груди его золотая звезда Героя Советского Союза. И снова Леонтий сажает свой самолет на маленькую площадку перед лесом и спасает своего соперника Кириллова.

Касса открыта с 21/2 часов дня. Продажа билетов на все дни и сеансы.

Дирекция.

Иковскому механизированному лесопункту

требуются

на постоянную и временную работу: лесорубы, грузчики, конюховчики. Оплата сдельная. Квартирами обеспечиваются.

Отдел кадров.